



Владимир Путин рассказал об отношениях России с другими странами.

Важнейшим событием этой недели стало послание президента Владимира Путина.

В самом конце он коснулся вопросов безопасности России как государства и предостерег агрессивно настроенных соседей от недружественных акций.

«В некоторых странах завели пренебрежительный обычай – по любому поводу, а чаще всего вообще без всякого повода цеплять Россию. Спорт, какой-то новый вид спорта – кто громче что-то скажет. Мы ведём себя в этой связи в высшей степени сдержанно, прямо, без иронии скажу, можно сказать, скромно. Часто вообще не отвечаем не только на недружественные акции, но и на откровенное хамство», – сказал Путин.

Президент подчеркнул, что наша страна будет строить отношения с международными партнерами на принципах сотрудничества и взаимного уважения, однако призвал не расценивать это как слабость.

«Организаторы любых провокаций, угрожающих коренным интересам нашей безопасности, пожалеют о содеянном так, как давно уже ни о чём не жалели»

К 2024 году доля современного оружия и техники в войсках составит почти 76%, – заключил Владимир Путин.